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Poslední zářijové pondělí se na nábřeží Jana Palacha, přímo v srdci Karlových Varů,
uskutečnila významná událost pro rozvoj vzdělávání v Karlovarském regionu. Fakulta
pedagogická Západočeské univerzity slavnostně zahájila výuku nového bakalářského
studijního programu Kinantropologie – Wellness specialista.

„Tímto novým studijním programem a také naším dosavadním působením v Chebu dáváme najevo, že
ZČU je univerzitou pro oba kraje západočeského regionu – pro kraj Plzeňský i Karlovarský.
Univerzita tímto programem přímo reaguje na potřeby regionu a požadavky zaměstnavatelů. Musím
si zapsat do kalendáře a těším se na vaše promoce za tři roky," řekl nově nastupujícím studujícím
rektor ZČU Miroslav Lávička.

Nový studijní program vznikl díky mimořádné spolupráci pedagogické fakulty, města Karlovy Vary,
které poskytuje prostory pro výuku, a Krajského úřadu, který hradí náklady na provoz a realizaci
výuky. „Zájemcům program umožní absolvovat bakalářské studium v regionu, který rozvoj
vysokoškolského vzdělávání velmi potřebuje,“ řekl děkan Fakulty pedagogické ZČU Pavel Mentlík a
doplnil: „Věřím v pokračování příkladné spolupráce vedení města a kraje s fakultou i u dalších
studijních programů. Jmenovitě příští rok bychom rádi v Chebu otevřeli učitelství pro mateřské
školy."

Studující a vyučující přivítali v nových prostorách detašovaného pracoviště FPE také hejtman
Karlovarského kraje Petr Kulhánek a primátorka města Karlovy Vary Andrea Pfeffer Ferklová. Oba
představitelé vyjádřili podporu novému studijnímu programu a jeho potenciálu pro rozvoj regionu.

Po přivítání následovala pro studující prohlídka nově zrekonstruovaných prostor budovy a učeben.
Budoucí wellness specialisté si tak mohli na vlastní oči prohlédnout moderně vybavené laboratoře a
cvičebny, které jim budou sloužit při studiu. Po prohlídce budovy předala garantka studijního
programu Věra Knappová studentkám a studentům důležité informace týkající se organizace studia,
rozvrhů hodin a dalších praktických záležitostí.

Nový studijní program, jehož realizaci zajišťuje Centrum tělesné výchovy a sportu Fakulty
pedagogické ZČU, se zaměřuje na komplexní přípravu odborníků v oblasti wellness. Studenti se
seznámí se základními biomedicínskými disciplínami, jako jsou anatomie a fyziologie, a získají
hluboké znalosti z věd o pohybu člověka. Absolventi budou specialisty v oblasti preventivního
působení pohybových aktivit a zdravého životního stylu. Uplatní se například ve výživovém
poradenství, plánování kondičních či regeneračních programů. Jejich expertiza bude zahrnovat
sestavování kondičních a regeneračních sportovních programů. Budou odborníky v oblasti fitness a
wellness, kteří se uplatní ve sportovním managementu nebo jako instruktoři pohybových aktivit.
Studijní program vznikl přímo pro potřeby města a regionu s rozvinutým lázeňstvím.
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